

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP

Előfizetési árak:

Egész évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyed évre 2 korona. — Egyes szám ára 4 fillér.
(A külön kiadásokat előfizetőink ingyen kapják.)
A háború tartama alatt megjelenik szükség szerint.

Felolós szerkesztő:

Szentkötői **CSÉH ISTVÁN.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Székelység könyvnyomdája, hová előfizetési díjak, hirdetések, cserépeldányok küldendők. Hirdetési díj előre fizetendő.

—: Kéziratokat nem adunk vissza. —:

Miniszterelnökségi sajtóiroda táviratai:

Szerb mozgolódások.

Budapest, szept. 10. A budapesti tudósítót illetékes helyen a következők közlésére hatalmazták fel:

Az ország déli határán pár napja megkezdett csatározások nem értek véget.

Egyes szerb csapatok átlépték a határt, ami természetesen nyugtalanságot okozott az illető határszéli vidékek lakosága körében.

Hadműveletek mai stádiumában semmiféle részletes tudósítás nem adható, hangsúlyozom azonban, hogy az egész akciónak nagy jelentősége nincs és aggodalomra nincs semmi ok.

Kormányrendelet a katonaság részére vásárolt járművekről.

Budapest, szept. 10. A legszélesebb körök érdeklődésére tarthat számot egy rendelet, melyet a kormány 6754. szám alatt kiadott:

A katonai célokra átvett lovakért, szállítóeszközökért és egyéb ingóságokért a hadbavonult igény jogosultak részére járó kárpótlás összegének kifizetése tárgyában a rendelet kimondja hogy ha az 1912. évi 50. és 51. t.-c.-kek értelmében a katonai igazgatás részére átvett lovaknak, szállítási eszközökért és egyéb ingóságokért kárpótlásul kiutalt összegekről kiállított

postatakarékpénztári fizetési utalványt magának az igényjogosultnak illetőleg törvényes képviselőjének kezébe azért nem lehet kézbesíteni, mert hadiszolgálat teljesítése végett távol van és a pénz felvételre, vagy a fizetési utalvány átvételére jogosult meghatalmazottja nincsen, a fizetési utalványt, a mennyiben meghaladja az összeget, melyet címzett háznépe tagjainak kezébe is szabály szerint kilehet fizetni az igényjogosult részére, a vele közös háztartásban élő törvényes feleségének, szülőjének, vagy felnőtt törvényes gyermekének kezébe lehet kézbesíteni, — vagy kifizetni, feltéve, ha ezek vezetik az igényjogosultnak gazdaságát, vagy üzletét és ha igényjogosult, vagy törvényes képviselője tiltakozását, vagy ellenkező intézkedéseit a postahivatalnak előzetesen be nem jelentette.

Joachim porosz herceg megsebesült.

Berlin, szeptember 10. Hivatalos jelentés:

Joachim porosz herceget tegnap egy srhaphel lövés megsebesítette, a golyó jobb felső combján furódott át, de csontot nem ért, a herceg, mint parancs őrtiszt teljesített szolgálatot a csatavonalban. A sebesült herceget a legközelebb levő helyőrségi kórházba szállították.

Ütközet Páris előtt.

Berlin, szept. 10. A nagyvezérkar közli e hó 10-iki kelettel:

Maren mellett és a Marnen túl az ellenség üldözése közben előrenyomult csapattesteinket Páristól keletre, Párisból és Meaux és Mons Moriaül között tulerőben levő ellenség megtámadta csapataink két napig tartó nehéz küzdelemben feltartóztatták az ellenséget, sőt sikereket is értek el, mivel új erős elleneséges csapatok közeledését jelentették, a németek ezt a szárnyat visszavonták. Az ellenség nem követte a visszavonulókat, ezekben a harcokban a német csapatok ötven ágyut zsákmányoltak és néhány ezer foglyot ejtettek.

A Verduntól nyugatra levő csapatok még mindig harcolnak Lotharingiában és Vogezekben a helyzet változatlan, a keleti hadszínterén a küzdelem megkezdődött.

Róman Kulturliiga körlevele.

A nagyszebeni érsek Hivatalos Lapja telegráful román közli e körlevél tartamát és hozzáfűzi azt:

Hogy e lépése a Kulturliigának, a mely a legnemzetibb irányt képviseli Romániában és az erdélyi románokkal szoros összeköttetésben áll, nagy jelentőséggel bír és cáfolata az állítólagos ruszofil áramlatnak, a melyet sokan Romániának tulajdonítanak.